



ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়, কুষ্টিয়া।

স্মারক নং- ইবি/পনি/ফাকা-২০১৯/২২১৪

তারিখঃ ২১-০৯-২০১৯

প্রেরক : পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক (ভারপ্রাপ্ত)
ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়,
কুষ্টিয়া।

প্রাপক : ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা/অধ্যক্ষ

(ফায়িল স্নাতক সকল কেন্দ্র)

বিষয় : ২০১৯ সালে অনুষ্ঠিতব্য ফায়িল স্নাতক ৩য় বর্ষ (অনিয়মিত) পরীক্ষা -২০১৮-এর পরীক্ষার উত্তরপত্র, প্রবেশপত্র ও আনুষঙ্গিক গোপনীয় কাগজপত্র গ্রহণের লক্ষ্যে প্রতিনিধি প্রেরণ প্রসংগে।

উপর্যুক্ত বিষয়ে তাঁকে জানানো যাচ্ছে যে, ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়ের ২০১৯ সালে অনুষ্ঠিতব্য ফায়িল স্নাতক ৩য় বর্ষ (অনিয়মিত) পরীক্ষা-২০১৮- আগামী ৩০-০৯-২০১৯ তারিখ হতে শুরু হবে। নিম্নবর্ণিত তারিখ ও সময় অনুযায়ী, ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয় হতে (বিশ্ববিদ্যালয়ের কেন্দ্রীয় মসজিদ) উত্তরপত্র, পরীক্ষার্থীদের প্রবেশপত্রসহ আনুষঙ্গিক গোপনীয় সরঞ্জামাদি বিতরণ করা হবে।

বিতরণের তারিখ :

বিতরণের তারিখ ও দিন	বিভাগের নাম	সময়	স্থান
২৩-০৯-২০১৯	ঢাকা, চট্টগ্রাম, সিলেট, রংপুর, রাজশাহী, বরিশাল ও খুলনা বিভাগ	সকাল ৯.০০ মিঃ থেকে দুপুর ৩.০০ টা	ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়ের কেন্দ্রীয় মসজিদের নিচ তলা

অতএব, উপরে বর্ণিত তারিখে আপনার কেন্দ্রের পরীক্ষার উত্তরপত্র, পরীক্ষার্থীদের প্রবেশপত্র ও আনুষঙ্গিক সরঞ্জামাদি ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়, কুষ্টিয়া হতে গ্রহণ করার নিমিত্তে তাঁর সত্যায়িত নমুনার স্বাক্ষরসহ এক কপি প্রত্যয়নপত্র, ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা নিজে / তাঁর প্রতিনিধি প্রেরণের জন্য অনুরোধ করা হল। উল্লেখ্য, কেন্দ্রের ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তাগণ তিন দিনের মধ্যে সংশ্লিষ্ট মাদ্রাসাসমূহের প্রধানের নিকট প্রবেশপত্র বিতরণ করবেন।

উল্লেখ্য যে, সংশ্লিষ্ট মাদ্রাসার ৩/৫ জন শিক্ষক সদস্য বিশিষ্ট পরীক্ষার কেন্দ্র পরিচালনা কমিটি গঠন পূর্বক উপজেলা নির্বাহী কর্মকর্তা/জেলা প্রশাসকের সুপারিশসহ উত্তরপত্র গ্রহণের সময় সংশ্লিষ্ট বিভাগীয় কর্মকর্তার নিকট উক্ত কমিটির কাগজ জমা দিতে হবে।

উত্তরপত্র কেন্দ্রে নেয়ার পর তা মিলিয়ে দেখবেন এবং এর পর কোন অসঙ্গতি পাওয়া গেলে বা পরিলক্ষিত হলে তা নিম্নস্বাক্ষরকারীকে লিখিতভাবে/ফোনে/ মোবাইলে অবহিত করতে হবে। উল্লেখ্য যে, উত্তরপত্র ও আনুষঙ্গিক সরঞ্জামাদি নেয়ার জন্য কেন্দ্রের ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা/ তাঁর প্রতিনিধিগণ পরিবহন ব্যবস্থা করবেন।

পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক (ভারপ্রাপ্ত)
ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়, কুষ্টিয়া।
ফোন : ০৭১-৭৪৯০৭

স্মারক নং-ইবি/পনি/ফাকা-২০১৯/২২১৪

তারিখঃ ২১-০৯-২০১৯

অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হলো :

- ১। রেজিস্ট্রার (ভারপ্রাপ্ত) মহোদয়, ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়, কুষ্টিয়া।
- ২। উপ-রেজিস্ট্রার ডি.সি অফিস (ডি.সি মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য), ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়, কুষ্টিয়া।
- ৩। সহকারী রেজিস্ট্রার, প্রো-ডি.সি অফিস (প্রো-ডিসি মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য), ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়, কুষ্টিয়া।
- ৪। অফিস কপি।

উপ-পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক
পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক অফিস
ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়, কুষ্টিয়া।